

## Телеграм Иркутска за неделю: митинг, Левченко под прессом, но за Навального и псевдоотставка Душина

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 24 января включительно.



### Митинг за Навального в Иркутске

23 января в десятках городов России, в том числе и в Иркутске, прошли митинги в поддержку арестованного политика Алексея Навального. До акции в сети пытались обвинить сторонников Навального в привлечении к несанкционированным действиям детей.

Ещё до митинга задержали координатора штаба Навального в Иркутске Сергея Беспалова. Ему грозит срок, т.к. ранее активистка НОД обвинила его в избиении. Сам Сергей свою вину отрицает.

#### До митинга:

Сарма (@sarma38)

Интересно, что организацией митинга в Улан-Удэ тоже занимается иркутский штаб. Своих активистов в Бурятии совсем не осталось?

В школах Иркутска детей информируют о запрете на участие в митинге 23 января. И даже подписи собирают.

Редкая глупость. Во-первых, сами пиарят то, что хотят запретить. Во-вторых, вызывают раздражение у родителей таким явным промыванием мозгов.

Ход конем от иркутского Минобра.

Alena Klassen

## А наших детей срочно на экзамен : сообщение от классного руководителя-

Уважаемые родители!!!! Срочная  
информация! Завтра ребята пишут  
репетиционный экзамен по русскому  
языку. Приказ из Департамента  
пришёл час назад. Полную  
информацию сообщу после  
совещания....

Хорошую фотку выложили в Фейсбуке. Жизненно. Сразу вспоминается бывший МГЕРовец Саня Якубовский, на днях громко стенавший по поводу агитации (отсутствующей, к слову) школьников на митинги.

# ЕСЛИ ЗА ПУТИНА И “ЕДИНУЮ РОССИЮ”, ТО ВОВЛЕКАТЬ В ПОЛИТИКУ МОЖНО ХОТЬ С ДЕТСАДОВСКОГО ВОЗРАСТА!



[Городовой \(@gorodovoy38\)](#)



Городовой



[Иркутск политический \(@Irkpolicy\)](#)

Телеграм канал иркутского штаба Навального за последние двое суток прирос сразу более чем на 1 тысячу подписчиков и стал вторым по охвату публикаций в иркутском сегменте политканалов за последние сутки.



Иркутск политический  
@Irkpolicy  
Политика

3.4k

-3

36.8k +7.2%

1.4k

40.9%

101.02



Штаб Навального в  
@teamnavalny\_irkutsk  
Политика

2.9k

+1k

36.1k +484.3%

1.1k

37.0%

5.65



Сарма  
@sarma38  
Политика

2.6k

+13

21.7k +35.9%

1.7k

63.3%

86.77

[Сарма \(@sarma38\)](#)

Существует отличная от нуля вероятность, что на фоне последних событий Беспалов получит

реальный срок.



Алексей Тупицин

17m •

...

#судСергейБеспаловИркутск

Судебное идёт с 10 часов, слушают Сергей  
Беспалов.

Обвинение сфальсифицировано на показаниях  
активистки НОД в Иркутске и суд явно хочет  
реального приговора...



Иркутск политический (@Irkpolicy)

Похоже, что глава иркутского штаба Навального Сергей Беспалов получит реальный срок. Уверены, что это стало возможным после событий с самим Навальным, которые произошли в последние дни. Убеждены, что приговор Беспалову станет одним из главных инфоповодов в федеральных СМИ, где Беспалов предстанет бандитом избивающим невинных женщин.

**Во время и после митинга:**

Иркутский блог (@irkblog)



Иркутский блог



Ангарский Коррупционер (@angarskcorruption)

Такого количества участников протестной акции, к тому же несогласованной, в Иркутске не

было очень давно. Только митинги против строительства трубопровода в апреле 2006 года были столь многочисленными.

Похоже, что у властей опять дело - труба.



Ангарский Коррупционер



ТемноFM (@temnoFM)

Хочется отметить действия полиции. Ни задержаний, ни угроз, только корректное сопровождение митингующих. Это правильно. В Иркутске милиция охраняет порядок и уважает свободу собраний.

Байкал без фильтров (@baikalnofilters)

Крыльцо Серого Дома сегодня наверняка испытalo что-то вроде ностальгии: тридцать лет назад по нему тоже гуляли молодые люди с мегафонами и транспарантами.



Иркутск политический (@Irkpolicy)

Многие (не все) главы иркутских СМИ и редакций, имеющих госконтракты с действующей региональной властью, в своём Фейсбук поддержали протесты против власти.

### Приангарские думы (@PRiangarskie)

Прошедшие вчера по всей России несогласованные акции протеста сторонников оппозиционера Алексея Навального выявили несколько важных для Приангарья обстоятельств. Первое, — оппозиция освоила новые технологичные методы по выводу на улицы ширнармасс. Причем, в отличие от ситуации 2012 года на Болотной площади, организаторам протестов больше не требуется согласовывать свои акции с городскими властями. Tik Tok и Telegram позволяют собирать народ не хуже устаревших видов СМИ, что дает команде ФБК дополнительные, пока в полной мере неизведанные, возможности.

Второе обстоятельство заключается в том, что силовики, несмотря на кажущуюся технологическую отсталость, показали готовность копировать протесты. И если в нескольких городах-миллионниках, включая Москву и Санкт-Петербург, где участники несанкционированных мероприятий проявляли агрессию к сотрудникам правопорядка, за что задерживались в большом количестве, то в Иркутске сотрудники МВД задействовали лайтовый сценарий в отношении протестующих. И не ошиблись: «разгневанные горожане», несмотря на радикальность лозунгов, не спешили массово нарушать правопорядок. Исключение составляют отдельные чересчур осмелевшие от безнаказанности граждане, но и они не рискнули перейти даже к минимальному насилию. Соответственно, можно констатировать, что иркутские силовики выбрали на 100% верную линию поведения в создавшихся условиях. Они дали протестующим проораться и разойтись, сохранив при этом полный контроль над ситуацией.

Следующее, на что стоит обратить внимание, — это относительная радикализация протеста. Выявленная, опять же, в сравнении с протестными акциями 2011-2012 и 2017-2018 гг. Теперь марши российской оппозиции ходят не от ДС Труд до набережной Ангары, а напрямик до Областной администрации. Как будто в аресте Навального виновны члены правительства Приангарья и лично губернатор Игорь Кобзев. Что это, как не намек на готовность к осуществлению госпереворота со стороны противников власти? Как нам кажется, местные силовики должны сделать из этого свои выводы.

И напоследок следует отметить то, что возвращение либеральной оппозиции в лице сторонников Алексея Навального в иркутскую песочницу окончательно хоронят планы иркутского КПРФ стать флагманом социального протеста в регионе. Теперь их ждет либо полное растворение в чужой политической повестке, либо — неучастие в происходящем и, как следствие, полное забвение. Даже если протест навальнистов выдохнется в самое ближайшее время, красным будет чрезвычайно трудно снова завоевать хоть какое-то внимание со стороны иркутян.

## **«Звезду» заставили вернуть деньги**

С ангарской «Звезды», которую связывают с семьёй Сергея Левченко, взыскали 515 миллионов рублей за некачественные лифты. Гендиректор компании проходит по одному уголовному делу с сыном экс-губернатора Андреем Левченко. Он уже давал показания против Левченко-младшего.

### Иркутский Коррупционер (@irkutskcorruption)

Решение суда может существенно осложнить финансирование избирательной кампании коммунистов в Иркутской области в Государственную Думу. КПРФ, находясь у власти, использовала деньги, выведенные из бюджета с помощью различных коррупционных схем, а также от незаконного оборота леса.

### Иркутский буревестник (@irk\_messenger)

Коллеги, у коммунистов давно нет денег. И у семьи Левченко тоже. Даже на суды. Байки про

милларды нужны были в губернаторской кампании. Но на практике никаких миллиардов нет. И не потому что Левченки такие бессеребренники. Просто они некомпетентны. Ни украсть, ни покараулить...

#### Городовой (@gorodovoy38)

Такая сумма и количество вовлеченных фигурантов означают, что Андрея Левченко будут "выводить" на тяжелые статьи в составе организованной группы. 10 лет колонии общего режима. В лучшем случае.

Учитывая отсутствие денег у Левченко старшего и отсутствие желания его спасать у Зюганова, Андрей имеет реальный шанс заехать в колонию. У отца остается очень мало времени чтобы спасти сына. А самое главное непонятно как это делать. Не факт что сдача позиции первого секретаря обкома и (что важнее!) отказ баллотироваться по списку в госдуму помогут: для АП Левченко в нынешнем состоянии даже выгоднее.

#### Иркутск политический (@Irkpolicy)

Согласны с Городовым. Сергей Левченко держится за пост главы иркутского обкома КПРФ лишь по одной причине - это придает ему хоть какой то вес и кажущуюся ему возможность для торга. А торговаться с ним больше никто не будет. И скорее всего Андрей Левченко, с учётом того решения которое вынес накануне арбитражный суд, получит реальный срок.

---

Левченко больше не существует, как политика в Иркутской области. Уровень его поддержки минимальный, а технологии, которые будут включены в период избирательной кампании, окончательно нивелируют роль Сергея Левченко в политической жизни региона.

И не забывайте, что Левченко это КПРФ, а времена для КПРФ наступили непростые, точнее сказать – рейтинг КПРФ стремительно падает, партия не может предложить избирателю ничего. Их популистская, протестная риторика больше не работает.

## **Левченко идёт ва-банк**

После усиливающегося давления Левченко, похоже, решил идти ва-банк. Он высказался в защиту Алексея Навального, хотя лидер КПРФ Геннадий Зюганов называл оппозиционера «очередным гонцом из Берлина который будет поджигать внутреннюю ситуацию». Левченко же назвал Навального успешным борцом с режимом.

#### Сарма (@sarma38)

Раскол в КПРФ нарастает.

Вслед за бывшим сенатором от Иркутской области Вячеславом Мархаевым в поддержку Навального выступил экс-губернатор региона Сергей Левченко.

Заявление, надо сказать, достаточно мощное и откровенное. Левченко назвал Навального успешным борцом с путинским режимом и категорически осудил незаконной арест политика.

Сергей Георгиевич явно отвязался от Зюганова и Ко. Оно и понятно - сын в тюрьме, все договоренности с АП пошли прахом, тут волей неволей перейдешь в стан более радикальных оппонентов Кремля.

Терять Левченко уже нечего. Только свободу. Но играть в поддавки с АП - себе дороже. Урок усвоен.

#### Иркутск политический (@Irkpolicy)

Оказалось, что берлинский пациент и Андрей Левченко - сын Сергея Левченко, сидят в одном СИЗО, где со слов Левченко "очень строгий карантин".

Посмотрели, послушали и поняли, что КПРФ окончательно потеряла свой статус оппозиционной партии: идейно, содержательно. Из речи Левченко следует, что красные сверяют себя по Навальному и по сути находятся в его тени.

Очевидно, что у КПРФ кризис, у них нет программы и идеологии. Как следствие тают и шансы на выборах в Госдуму.

---

У Левченко с Мархаевым на этой волне есть шанс создать новую оппозиционную партию. Впрочем, все мы понимаем, что обоим есть, что терять.

---

Мы тут подумали... У Левченко есть шанс развалить КПРФ, расколоть его даже не на два, а несколько лагерей. Известно, что Навальному сочувствуя многие красные, таких коммунистов много в Иркутске, уверены, что и по России их немало. Левченко, выступая в поддержку берлинского пациента, только выигрывает, в отличии от Зюганова, который выступает с критикой.

КПРФ, как оппозиционная партия потеряла монополию на жёсткую риторику и образ борца с режимом. Еще раз повторим, КПРФ оказалась в тени Навального, стала неактуальной, вялой, растерянной и потерянной.

Левченко может (если уже не использует) использовать этот момент. Он если еще не осознает, то пока надеется, что его сын Андрей, находящийся сейчас в СИЗО, может выйти на свободу (что вряд ли). И пока только это сдерживает Сергея Левченко от активной политической деятельности. А то, что похоронить КПРФ он способен у нас нет никаких сомнений.

## Псевдоотставка Душина

Депутаты думы Усть-Кута не приняли заявление об отставке арестованного мэра Душина. Они заявили, что документ – фальшивка: его принесла женщина без доверенности на передачу заявления, а сам текст был напечатан, а не написан от руки. При этом подпись Душина не заверил руководитель СИЗО, где сидит мэр.

### Байкал без фильтров (@baiklnofilters)

Highly likely не прокатит. Очередная попытка лишить постояльца Иркутского СИЗО-1 Александра Душина должности главы Усть-Кута не увенчалась успехом. Как только послание, написанное ещё в середине декабря, дошло до думы города, его тут же назвали фейком.

Так ли это, ещё предстоит выяснить экспертам прокуратуры. Однако уже сейчас Николай Тесейко с товарищами настаивают — писулька точно не является официальным отречением Душина от трона. И дело совсем не в дружбе чиновников и народных избранников небольшого приангарского городка, которые в трудные времена стоят друг за друга горой. В глаза, даже не вооружённые, бросается масса нестыковок. И о них силовики, сделавшие всё для изоляции градоначальника от общества, точно должны были знать. Ну что это за машинописная анонимка, без визы «хозяина хаты», на котором подсудимый пишет «согласовано»? Неужели Душину за решёткой предоставили все блага цивилизации, и даже личного секретаря, который отбывает на клавиатуре по тысяче знаков в секунду? Вряд ли.

### Иркутск политический (@Irkpolicy)

История со сложением полномочий мэра Усть-Кута Александра Душина, который сейчас находится в СИЗО, смахивает на сюрреалистичный сюжет.

Душин таким образом пытается оттянуть на неопределённый срок свою отставку. Помогает ему в этом сторонник Навального журналист Алексей Тупицын, который в бытность Душина мэром, занимался пиар сопровождением его мэрской деятельности и получал за это деньги из городского бюджета.

Два источника рассказали, что данная ситуация создана искусственно, в интересах Душина,

либо группой адвокатов, представляющих его интересы, либо политконсультантом, ранее сотрудничавшим с Душиным. Таким образом сторона защиты пытается придать уголовному делу политический окрас, а все происходящее, будет потом использовано для формирования позиции защиты в суде.

## Отставка Преловского

21 января Владимир Преловский подал в отставку с поста и.о. заммэра Иркутска. Он был назначен 26 октября и продержался в должности всего 88 дней.

### Ангарский Коррупционер (@angarskcorruption)

Один из одиозных членов команды бывшего мэра Бердникова Владимир Преловский уволился из администрации Иркутска.

### Байкал без фильтров (@baikalnofilters)

Не прошло и полгода: исполняющий обязанности председателя комитета городского обустройства Иркутска Владимир Преловский написал в своём фейсбуке, что покинул этот пост. Продержался ровно 88 дней — антирекорд, однако!

До этого Преловский целых три года благополучно возглавлял комитет по управлению Октябрьским округом. Как рассказали «Байкалу без фильтров», Руслан Болотов поглядел-поглядел на образцовую бездеятельность бывшего заместителя Бердникова, да и решил, что с доставшимся в наследство от предшественника чиновником пора расстаться.

### Спецкорр (@Speckor38)

Увольнение Владимира Преловского вызывает больше вопросов, чем ответов. На 100% человек Дмитрия Бердникова, но смог сработать с Болотовым и даже получил повышение. Был рядовым помощником депутата, но смог сделать стремительную карьеру несмотря на темное прошлое и связи с криминалом. Вполне возможно, что Преловский скоро покинет Иркутскую область и получит должность в правительстве Якутии. В Якутии у Бердникова нет доверенных лиц и своей команды, а без них не выстроить нужные схемы.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 31651 26.01.2021, 17:06 1114  
URL: <https://babr24.com/?ADE=209729> Bytes: 16773 / 14204 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Александр Мур.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта